

Addiko Bank

Vaš najbolji izbor za brze kredite



SAOPŠTENJE



Pušteni u rad savremeni multifunkcionalni bankomati

Uplata gotovine i pazara 24/7, bez čekanja u redu

Date: 11/2/2025

Contact: Nataša Milović

Tel: +382800969

Email:
pr.mne@addiko.com

Linkedin: @Addiko Bank
Crna Gora

Tags: #AddikoBank,
#AddikoCrnaGora

O Addiko

Addiko Bank AD Podgorica članica je Addiko Grupe, međunarodne grupe kreditnih institucija koju čine matična banka Addiko Bank AG registrovana u Beču i podružnice registrovane, licencirane i operativne u pet zemalja srednje i jugoistočne Evrope: Hrvatska, Slovenija, Bosna i Hercegovina (gdje posluje preko dvije banke) Srbija i Crna Gora.

Podgorica, 11. februar 2025. - Addiko mreža bankomata obogaćena je savremenim multifunkcionalnim uređajima, čime je omogućen brz i jednostavan pristup bankarskim uslugama. Osim klasičnih bankomata za podizanje gotovog novca, od sada u svim filijalama Addiko banke dostupan je najsavremeniji "Cash-in" bankomat putem kojeg fizička i pravna lica mogu vršiti uplate gotovog novca.

Addiko Bank AD Podgorica kontinuirano investira u svoju mrežu poslovnica i radi na unapređenju digitalnih servisa, te su sada na lokacijama širom Crne Gore dostupni bankomati koji imaju uplatno/isplatnu funkcionalnost. Svi Cash-in bankomati Addiko banke su beskontaktni, što znači da korisnici mogu obavljati uplate, isplate, provjere stanja računa, te druge transakcije jednostavnim prisanjanjem kartice na predviđeno mjesto na uređaju. Beskontaktna funkcionalnost omogućava lakšu upotrebu i smanjuje vrijeme čekanja bilo da se radi o manjim ili većim iznosima transakcija. Na Addiko bankomatima klijenti mogu samostalno izvršiti promjenu PIN-a svoje kartice, ali i informisati se o aktuelnim pogodnostima.

„Addiko banka je posvećena inovacijama koje postaju sve važnije u brzom i dinamičnom okruženju. Težimo ka tome da našim korisnicima pružimo najmodernija i najpouzdanija bankarska rješenja, koja će zadovoljiti sve njihove zahtjeve, bilo kada i bilo gdje. Dodatno smo uložili značajna sredstva u unapređenje mreže i potrudili se da multifunkcionalni bankomati budu dostupni u svim Addiko filijalama.“, **objašnjava Ognjen Mijušković, direktor sektora za poslovanje sa stanovništvom.**

U samouslužnim zonama u Podgorici (Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 37), Budvi i Nikšiću uplatno/isplatni bankomati dostupni su 24h/7, što klijentima omogućava da jednostavno i povoljno obave većinu poslova sa bankom. Transakcije se obavljaju brzo i bez čekanja u redu, uređaji su jednostavni i laki za korišćenje, a prostor prilagođen da pruža veću ugodnost i komfor. Ovo je posebno interesantno za samostalne trgovinske i zanatske radnje koje, na ovaj način, u bilo koje doba dana mogu da izvrše uplatu dnevnog pazara. U ostalim

Addiko Bank

Vaš najbolji izbor za brze kredite



poslovnica pristup multifunkcionalnim bankomatima je moguć u toku radnog vremena poslovnice.

Pristup Cash-In bankomatu dobija se korišćenjem MC debitne/kreditne kartice, a moguće je i izdavanje dodatne kartice za ovlašćena lica. U toku je akcija izdavanja dodatne kartice, pa će za sve one klijente koji do kraja februara podnesu zahtjev, kartica biti izdata besplatno.

„Zajedno sa Addiko mobilnom aplikacijom za fizička i pravna lica, uvođenjem novih multifunkcionalnih bankomata zaokružena je ponuda digitalnih usluga, te Addiko banka u potpunosti dostupna klijentima 24h dnevno, 7 dana u sedmici. Na ovaj način poslovnice su oslobođene od gužvi, a zaposleni su tu da se posvete klijentima, a ne radu sa novcem.“, ističu iz Banke.

Pregled lokacija novih uplatno/isplatnih bankomata dostupan je na zvaničnoj web stranici Banke, a više informacija je moguće saznati i pozivom Kontakt centru na 19990.